ANALISI MATEMATICA 1 - Seconda prova intermedia 8 gennaio 2019

1. (6 punti) Siano P = {(z,y)|[0< 2 <1,0<y < ﬁm}eQ ={(z,y)|0<z<m,0<y< sinZ}.
Si determini il valore del parametro k > 0 per cui il volume del solido ottenuto ruotando P attorno
all’asse y sia pari al doppio del volume ottenuto ruotando @ attorno all’asse x.
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2. (6 punti) Si disegni il grafico qualitativo della funzione

g—;—i— per x >0

f@)—{ 2 Pra <024 -2

(limiti all’infinito e agli estremi dell’insieme di definizione, asintoti obliqui, eventuale non continuita
in 0, crescenza/decrescenza, convessita/concavita).
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2. (6 punti) Si disegni il grafico qualitativo délla funzione

z—2

f(z) = % perx <0,z # —2
5= perz>0

(limiti all’infinito e agli estremi dell’insieme di definizione, asintoti obliqui, eventuale non continuita
in 0, crescenza/decrescenza, convessita,/concavita).
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3. (6 punti) Si determini la soluzione del problema di Cauchy
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nell’intervallo —2 < x < 2.
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